# 普京说美国试图将莫斯科近郊恐袭真凶指向"伊斯兰国"

新华社莫斯科3月25日电(记者 刘恺 黄河) 俄罗斯总统普京25日晚 说,美国试图通过各种渠道让所有人 相信,莫斯科近郊音乐厅恐怖袭击中 没有"乌克兰痕迹",而是极端组织"伊 斯兰国"所为。俄方知道这起恐袭是 激进伊斯兰分子实施,但俄方更关心 雇主是谁。

普京当天召开有关俄方在此次恐袭 事件后所采取措施的会议。他表示,调 查必须以最专业、客观、没有任何政治偏 见的方式进行。俄方知道这起针对俄罗 斯及其人民的暴行是谁亲手实施的,但 俄方更关心的是其雇主是谁。

普京强调,此次恐袭是一种恐吓行

自2014年以来与俄罗斯作战的人通过乌 克兰当局之手实施的一系列企图中的一 个环节。他补充说,乌方反攻"彻底失 败",俄军在整条战线掌握主动,因此有 人试图闯入俄境内并立足,炮击俄居民 区和民用基础设施。

普京说,俄方需要调查清楚为什么 为,问题是谁能从中受益。这可能只是 恐怖分子犯下罪行后试图逃往乌克兰,

又是谁在那里等待他们。显然,那些支 持乌克兰当局的人不想成为恐怖活动的 帮凶和恐怖主义的支持者,"但确实有很

莫斯科近郊"克罗库斯城"音乐厅22 日晚发生严重恐袭事件。据俄侦查委员 会最新数据,袭击造成139人死亡、182

#### 俄侦查委员会还原莫斯科近郊恐袭时间表

宥林 刘恺) 俄罗斯侦查委员会主席巴 斯特雷金25日向总统普京汇报说,莫斯 科近郊音乐厅恐袭事件已造成139人死 亡、182人受伤。他详细还原了此次袭

巴斯特雷金说,袭击是经过精心策 划和准备的。他透露,莫斯科时间22日 18时54分,4名袭击者驾车来到音乐厅 旁,等待观众到来。19时58分,他们开 始向音乐厅大楼附近的民众射击,然后 进入楼内和演出厅继续向看到的所有人 开枪,"不分性别和年龄"。他们还使用 随身携带的塑料汽油瓶纵火。20时11 分,4人离开大楼。他们开车驶离停车 场时,高速撞击到一家人,导致两名幼童

2月28日,在尼日利亚拉各斯,

由中国土木工程集团有限公司

一名乘客在轻轨蓝线列车内自拍。

(中土集团)承建的拉各斯轻轨蓝线

项目一期于2010年7月开工,2022

年12月竣工,全长13公里,设有5

个车站,设计时速80公里。项目于

2023年投入商业运营。拉各斯轻

轨蓝线运营部门数据显示,轻轨蓝

线已安全运营近7个月,共开行载

客列次约8500次,准点率100%,累 计输送乘客超94万人次。据悉,拉

各斯轻轨蓝线是西非地区首条由中

国企业自主设计、建造、施工、运营

所采用的全电力列车为通勤者提供

了绿色、环保和节能的出行方式,有

效减少了有害气体的排放,助推非 洲绿色可持续发展。蓝线缩短了出

行时间,提高了市民生活质量,也改

变了拉各斯都市风貌,成为了这座

新华社记者 韩旭 摄

大都会的新名片

的电气化城市轨道交通项目。

新华社莫斯科3月25日电(记者 江 受重伤。随后4人驾车逃往俄乌边境方

巴斯特雷金说,在袭击现场发现两 支 AK-74 自动步枪、500 余发子弹、28 个装有子弹的弹匣和多个含有汽油残 留物的瓶子。在搜查袭击者住所时,发 现了织物碎片和准备袭击时所用工具 等。在袭击者车内,发现一把没有子弹 的手枪和一个装有30发子弹的自动步

巴斯特雷金还说,直接实施恐袭的 4人均已在审讯中和法庭上认罪,并提 供了关于犯罪情节、雇主和协助准备恐 袭人员的详细证词。另有3名涉嫌协助 准备恐袭的人员被拘捕,他们被指控为 袭击者提供住所、车辆等。

#### 俄法院批准羁押第8名莫斯科近郊恐袭涉案人员

新华社莫斯科3月26日电(记者 华迪)据俄罗斯媒体报道,莫斯科巴斯 曼区法院26日批准对第8名莫斯科近 郊音乐厅恐袭事件涉案人员羁押候审。 报道说,该涉案人员名为阿利舍

尔·卡西莫夫,将被羁押至5月22日。

据俄媒消息,卡西莫夫出生于吉 尔吉斯斯坦奥什市,拥有俄罗斯国 籍。他受过中等教育,有三个孩子, 是一名个体户,经营一家咖啡馆,无

卡西莫夫说,他对恐袭行动一无所 知,他与恐袭实施者是通过租房平台认 识的。他说:"他们是通过租房平台跟 我联系的,我在上面写我想出租房子。 我不知道(他们的计划)。"

俄联邦安全局此前宣布,已拘捕 11名恐袭嫌疑人,其中4人直接实施了 袭击。25日,莫斯科巴斯曼区法院先 后批准对涉嫌参与恐袭的7名嫌疑人 进行羁押候审,其中包括直接实施恐袭 的4名嫌疑人。

俄罗斯侦查委员会主席25日在向 总统普京汇报时说,直接实施恐袭的4 人均已在审讯中和法庭上认罪,并提供 了关于犯罪情节、雇主和协助准备恐袭 人员的详细证词。另有3名涉嫌协助 准备恐袭的人员被拘捕,他们被指控为 袭击者提供住所、车辆等。

22日,莫斯科近郊"克罗库斯城" 音乐厅发生恐袭事件,已造成139人遇 难、182人受伤。

#### 耿爽:

### 中国人民不会忘记 驻南联盟使馆被炸历史

新华社联合国3月26日电 联合国安理会25 日就是否应俄罗斯要求举行"北约轰炸南联盟25 周年"公开会进行程序性表决。中国常驻联合国 副代表耿爽在表决后发言,指出中国人民绝不会 忘记以美国为首的北约轰炸中国驻南联盟使馆的

他说,25年前,北约未经安理会授权,绕过联合 国,公然对主权国家南斯拉夫联盟共和国发动军事 打击,在巴尔干地区发动了一场非法战争。这场战 争已经过去25年,但战争造成的影响远未消除,带 来的警示和教训依然深刻。有鉴于此,中方支持安 理会就北约轰炸南联盟25周年举行会议,对这一重 要历史事件进行总结与反思。令人遗憾的是,有成 员对此提出质疑,安理会还就此进行了表决。中方 对表决结果感到失望。

他特别提到,在25年前北约轰炸南联盟期间 一个中国人民永世难以忘记的沉痛日子。1999 年5月7日,以美国为首的北约发射多枚精确制导炸 弹轰炸中国驻南联盟使馆,造成3名中国记者遇难 20多名中国外交人员受伤,整个中国外交馆舍损 毁。这是对中国主权的悍然侵犯,对中国人民感情 的严重伤害,对国际法和国际关系基本准则的粗暴 践踏。中国人民不宣扬仇恨,但也绝不会忘记历 史。中国人民不倡导以暴易暴,但也绝不会接受这 样的历史悲剧重演。

安理会25日下午应俄罗斯要求举行"北约轰炸 南联盟25周年"公开会。法国对此项议程提出质 疑。安理会因此进行程序性表决,因绝大多数安理 会成员投了弃权票,会议未能进入实质议程。

## 以色列决定取消访美代表团

新华社耶路撒冷3月25日电(记者 王卓伦 吕 迎旭) 联合国安理会25日通过要求斋月期间加沙 地带立即实行停火的决议后,以色列总理办公室当 日发表声明说,鉴于"美国立场的变化",以色列代表 团决定取消原计划前往华盛顿访问的行程。

声明称,安理会决议要求停火不以释放以方被 扣押人员为条件,以色列对美国没有行使否决权"感 到遗憾",美国"明显背离"了在联合国安理会的一贯 立场。

声明说,以总理内塔尼亚胡已在24日明确表 示,如果美国背离其原则政策、不对停火决议行使否 决权,他将取消以色列代表团的访美计划。

据以色列媒体报道,访美代表团原计划与美国 总统拜登讨论以方在加沙地带南部城市拉法开展军 事行动的替代方案。

内塔尼亚胡近日反复强调,以军终将对拉法展 开地面进攻。目前有超过150万巴勒斯坦平民在拉 法避难。国际社会担忧,一旦以军对拉法发动地面 攻势,将造成更多平民伤亡。

加沙停火决议通过后,正在美国访问的以色列 国防部长加兰特发表声明说,以军会继续在各地与 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)作战。在所有被 扣押在加沙地带的人员获释之前,以方不会停止军

联合国安理会25日通过第2728号决议,要求斋 月期间在加沙地带立即停火,以实现长期、可持续的 停火。决议还要求立即无条件释放所有被扣押人 员。这是自去年10月7日巴以冲突升级以来安理会 首次通过要求加沙地带立即停火的决议。14个安 理会成员在当天的投票中对决议草案投了赞成票 美国投了弃权票。

击的时间表。

向,最终在俄布良斯克州被捕。

### 周宁县自然资源局关于宁武高速公路七步互通口二号地块 场地平整项目剩余土石方处置权等三个土石方处置权拍卖出让公告

周自然资告字[2024]5号

经周宁县人民政府(周政文[2024]28号)文件批准,我局决定拍卖出让宁武高速公路七步互通口二号地块场地 开标大厅举行。 平整项目剩余土石方处置权、周宁县不锈钢深加工产业园(三期)项目剩余土石方处置权和福建省十恒工贸有限公 司黑色金属装备铸造项目(一期)场地平整剩余石方处置权。现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的基本情况及简介
- (一)拍卖标的基本情况:

名称	位置	土石方 体积	处置 期限	竞买 保证金	起始 价	每次增价 幅度	备注
宁武高速公路七步互通口二号 地块场地平整项目剩余土石方 处置权		49414.7	2个月	5 万元	31.5 万元	2万元或2万 元的整数倍	以实物现状为准,资 源储量仅供参考
周宁县不锈钢深加工产业园 (三期)项目剩余土石方处置权	李墩镇 黄埔村	731140.7 立方米	6个月	110 万元	700 万元	10万元或10 万元的整数倍	以实物现状为准,资 源储量仅供参考
福建省十恒工贸有限公司黑色 金属装备铸造项目(一期)场地 平整剩余石方处置权	1 7 7 TH	35.10 万立方米	3个月	20 万元	130 万元	2万元或2万 元的整数倍	以实物现状为准,资 源储量仅供参考
( ) 1 1-1- 4/4 A							

(二)标的简介

1.拟出让的土石方分别为宁武高速公路七步互通口二号地块场地平整项目剩余土石方处置权,土石方在项目 区内未开挖,测算总方量为49414.7立方米;周宁县不锈钢深加工产业园(三期)项目剩余土石方处置权,土石方已 开挖,堆放在周宁县不锈钢深加工产业园地块上,测算总方量为731140.7立方米;福建省十恒工贸有限公司黑色金 属装备铸造项目(一期)场地平整剩余石方处置权,石方在项目区内未开挖,估算石方方量为35.10万立方米。

2. 竞得人竞得处置权后, 石方由竞得人自行生产、加工、销售, 不得用于生产饰面石材。竞得人需在处置期限内 负责将标的物范围内石方全部清运至项目区外进行合法处置,不得在标的物区域内加工、堆放、销售,加工、堆放、 销售场地的用地须取得合法审批手续。

3.受让人应在《出让合同》签订之日后,在处置期限内,按出让合同约定将该标的物范围内的石方处置完毕。逾 期未处置或未按要求完成处置的视为自愿放弃所取得的权利。

、竞买人应为遵守中华人民共和国法律、法规的企业法人,不接受被列入福建省自然资源厅公布的"黑名单" 和失信被执行人名单的企业参加竞买。

三、本次土石方处置权拍卖出让不另设保留价,采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让文件。申请人可以于2024年4月8日至2024年4月24 日前到福建鸿远拍卖有限公司或周宁县自然资源局四楼矿环股索取拍卖出让文件,并可提出书面申请。本次土石 方处置权竞买保证金须于2024年4月24日16时前汇人拍卖人指定的银行账户(户名:周宁县公共资源交易中心、开 户行:中国工商银行周宁支行、账号:1407 0030 0902 2040 643)。经审查申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请 条件的,拍卖人将在2024年4月24日17时前确认其竞买资格。

五、本次石方处置权拍卖会定于2024年4月25日9时30分在周宁县仙风大道66号周宁县行政服务中心二层

六、本次拍卖处置权的竞买人必须达到3人以上(含3人),若不足3人,该处置权的拍卖活动自动终止

七、竞得人应在拍卖成交后当场签订《成交确认书》,竞得人应在成交结果经10个工作日公示无异议后的3日 内与出让人签订《出让合同》,并按《出让合同》约定的期限向出让人指定账户一次性缴清成交价款。《出让合同》签 订后出让人将标的物按现状交付给竞得人处置,《出让合同》经出让人与竞得人签字盖章后,即视为完成标的物交 割手续。

八、注意事项

(一)竞得人严格按测算石方量、范围、标高控制等要求,将场地内土石方开挖、清运处置,坚决杜绝超范围采、 挖等行为。

(二)该标的处置涉及的用水、用电、污水处理及其他设施引入工程由竞得人自行按有关规定办理

(三)该标的范围以外涉及临时用地、道路、地下管线等影响施工作业的外部条件由竞得人自行协调解决。

(四)土石方处置由竞得人自行装卸运输,装卸运输过程中产生的一切费用及安全责任由竞得人自行承担;竞得人 在装卸运输过程中必须严格按照有关规范要求进行,做好清运过程中的防尘处理,并接受相关部门的监督和管理

(五)标的处置完毕后或标的处置逾期,受让人在接到出让方通知后三十日内,应将场地内包括现场机械设备、 车辆,以及各种材料在内的增设物清理完毕,将场地交回出让人,如不按时撤场,视同放弃,造成损失,由竞得人自 行承担。

(六)标的堆放场地,在处置期间涉及的场地租金,需竞得人与相关权利人协商解决,所需费用由竞得人自行承担。 (七)标的物全部依其现状进行处置。现状是指看样时标的的质量、数量等现实状况,数量品质以现场现状为

准,实际石方数量与实际可能有一定出入,仅供竞买人参考,出让人对实际石方数量和质量不作承诺和保证,产生 的相关风险由买受人自行承担。竞买人应到标的所在地实地踏勘,充分评估投资风险,一旦竞得并成为竞得人,不 得以石方数量和质量与实际不符、清场条件变化等为由提出退款、索赔、延长处置期等要求。 (八)竟买人充分考虑标的显性和隐性的瑕疵风险以及市场价格的波动,谨慎选择,慎重决定。竞买人一旦参

与竞买,即视同对本次出让处置权的现状及外部条件无异议并全面接受。

(九)福建省十恒工贸有限公司黑色金属装备铸造项目(一期)场地平整剩余石方由于碱集料反应由潜在碱-硅 酸反应危害, 竞得人要根据石方利用方向做好检测。

九、本公告未载明的事项,以拍卖文件为准。公告如有变更,将及时通知所有竞买人。

十、联系方式 周宁县自然资源局

地址:周宁县狮城镇桥南街112号四楼 联系电话:0593—5665190,联系人:郑先生

福建鸿远拍卖有限公司

地址:宁德市蕉城区蕉城南路40号锦绣名苑1幢1903室 联系电话:0593-2985606,联系人:陈先生

周宁县自然资源局 周宁县公共资源交易中心 福建鸿远拍卖有限公司 2024年3月26日